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Starý Dražejov osvítily majáky policejních vozidel.

Policejní hlídka obvodního oddělení Strakonice v pondělí 27. února 2023 před půlnocí
pronásledovala osobní automobil zn. Peugeot 206, jehož řidič nerespektoval výzvu k zastavení.
Policisté zvukovým a světelným signálem STOP POLICIE řidiče vyzývali k zastavení, ale ten dupl na
pedál a ještě zrychlil. Z ulice Máchova vyjel na přeložku ulice Katovická a pokračoval do obce Starý
Dražejov. Ujíždějícímu peugeotu byli v patách nejen policisté PČR, ale také strážníci MP Strakonice,
kteří na osádku vozidla policisty upozornili. Ujíždějící auto zastavilo v obci a z místa řidiče vyběhl
muž, který utíkal směrem na Nový Dražejov. Policisté společně se strážníky muže pronásledovali. Za
použití donucovacích prostředků, hrozby střelnou zbraní, muže zadrželi a ten skončil v poutech.
Jednalo se o 36letého muže z Trutnovska žijícího na Strakonicku. Proč ujížděl před policejními
hlídkami, k tomu měl hned několik důvodů.

Za prvé byl pod vlivem drog. Policistům přiznal, že před dvěma dny užil pervitin a před jízdou
vykouřil jointa marihuany. Jeho tvrzení také potvrdil orientační test na návykové látky, který byl
pozitivní na látky amfetamin/metamfetamin a THC. Lékařské vyšetření muž odmítl.

Za druhé měl platný zákaz řízení. Zákazy činnosti spočívající v zákazu řízení motorových vozidel má
platné až do září roku 2024.

Zadržený muž skončil v policejní cele, ze které byl po provedených úkonech následující den
propuštěn. Policisté mu sdělili ve zkráceném přípravném řízení podezření ze spáchání přečinu
maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání. Čeká ho další soud.

Společně s řidičem ve vozidle jeli dva muži ve věku 30 let ze Strakonicka a 22 z Prachaticka. Při
kontrole vozidla policisté nalezli sklenici se sušinou a sáček s bílou krystalickou látkou. K nálezu se
hrdě hlásil 22letý spolujezdec. Sušinu i sáček s látkou policisté zajistili k odbornému znaleckému
zkoumání. Výsledek expertizy rozhodne o dalším policejním postupu.

Ve Strakonicích se opět potvrdila dobrá spolupráce Policie ČR s Městskou policií.
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